MEKOY «DKasanKenmcKas cpeonss
g@g,eob‘pasoeammbuaﬂ WKOAQ»

YYUTEAbD MATEMATHUKU:
Amuposa P. 3.

30. 01. 2014 rop.




3ppascTeyiTe, getn. Cagutecs.

Bbl nt06uTe maTemaTuKy? MoHATHO! KTO — TO 106UT MaTeMaTuKy, KTO — TO He O4eHb.
MaTemaThKa — 3TO YHUBEPCaNbHbI A3bIK, KOTOPbIA MOXKET NOHATb KaXabIi. NasaliTe,
nonpobyem! [laBaliTe NOroBOpMM O NOroAe Ha MaTeMaTUYECKOM A3bIKeE. CerogHa c yTpa
6bl1 MOPO3, @ KOraa A LWaa K BaM Ha ypOK TemnepaTtypa Oblna BbiWe HyNA.
MaTemaTnka — camas JApeBHSAA U3 Hayk, oHa bbina u ocTaeTcs
HeobxoauMoii noaam. CrnoBo «maTeMaTuka» rpeqeckoro NPOUCXOXAEHNS. OHo
03HauaeT «Haykay, «pasMbillneHme». B ApeBHOCTN NOMyYeHHbIe 3HaHUS,
OTKPbITUSA YacTO CTapanucb COXpaHUTb B TaHe. Hanpumep, B wkone lNudaropa
3anpelleHo Obino AenuTbCA CBOMMMU 3HAHUAMM C Henudaropeitamu. 3a
HapyLUeHye 3TOoro nNpasuna oAunH U3 y4eHUKOB, TpeGoBaBLUMiA CBOOOAHOIO
oBMeHa 3HaHUSMU, — unnac 6bin U3rHaH U3 LWKonbl. Ero CTOPOHHUKOB cTanu
Ha3blBaTb MaTeMaTuKaMu, T. €. PUBEPXKEHLIAMW HAYKN.
MaTemaTuka Heobxoauma B nioboit npodeccui, kakyto Bbl Bbl HY Bbibpanu Ans
cebs. Ho kpome Toro, Bbl MOrAM 3aMETUTb: 3TO U O4EHb UHTEPECHAA U

yBrekatenbHas Hayka.

Bonpoc:

- KakMMM YMCNIaMU Mbl 3aMMCbIBAaEM TEN/YI0 TemnepaTypy Bo3ayxa?

- XonogHyt?

- KaKue Yncia Ha3biBAOTCA NOOKUTENbHBIMU?

- KaKue Y4Mcia Ha3blBaoTCa OTPULATENbHBIMMU?

- A r4e Mbl MOXeM YBUAETb MONOKUTE/IbHbIE M OTPULIATE/IbHBIE YNC/A Ha NpaKTuKe?
A Ha ypOKax MaTemMaTuKu?

3apaHue: OTMeTbTe Ha KOOPAMHATHON NPAMOM TOHKU M(3,5), N (-5,5), T (-7,5), R(8).
Xopouwo. Ho BepHEMCA K noroze. CeroaHa c yTpa Temnepartypa bblna -3, auepes

HeAento CUHONTUKK obewatoT +2.

Bonpoc:

- Kakas TemnepaTtypa Bbilwe?

_ Korza Mbl FOBOPUM BbillE, HUXKE, HTO Mbl ieN1aeM C ynucnamm?

- KakMMU MaTemMaTU4eCKMMM 3HaKamu Mbl NMO/Ib3yeMCA Npu cpaBHeHuu uncen?

CerofiHA Ha YPOKe Mbl HAy4MMCA CPABHMBATD MONOMUTENbHbIE U OTPULIATE/IbHbIE YNCAA.

OTKpoMTe TEeTPaAM. 3anuLumnTe YNCNO, KNACCHAA pabota, Tema ypoka «CpasHeHune

yucen».
MHe HY»Hbl YeTbIPE NOMOLLHMKa C nepsoro paga.

Bo3bmuUTeE KapTO4KK C yucaamMu 1 BCTaHbTe B NOPAAKE BO3paCTaHUA.



Bonpoc:

- Kakoe 4ncno otgensert NonoXKUTebHbIE YUCAA OT OTPULATENTbHbLIX?
- HazoBuTte camoe 6onbluioe yucno? Camoe maneHbKoe Yucno?
- Kakoe uncno 6onblie?

- Kakolt MOXKHO caenatb BbiBoA,? Kakoe uncno 6onblue nonoxuTenbHOe Unm
oTpuuaTenbHoe?

BbiBOA, cAenaH BepHbiin. CaguTech M 3anuLIem B TETPaAU NepBoe NPaBuno.

Coenaem B TeTPaAM TpU NpMmepa Ha 3To Npasuno. [iposepum ceba. Y Koro ectb
ownbKN? UcnpasbTe.

MHe Hy>Hbl elle YeTbipe NOMOLLHMKA CO BTOPOTro pAAa.

Bo3bmuTeE KApPTOUYKM U BCTaHbTE B NOPALKE BO3pACTaHUA.
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Bonpoc:

- Kakoe 4ncno camoe maneHoKoe?

- Y1o meHbwe 2 unm 0?

- Y1o 60nblue 0 nnm -5?

PebaTa, nasaite caenaem BbiBoa. Kakoe uncno 6onblue: oTpuuatenbHoe nau 0?

MonoxurtensHoe unu 0?
Cnacubo. CaguTtech. 3anuiwiem npasuno. B tetpaau.

Cpenaem Tpy Npumepa Ha 3T0 NpaBsuo. Y Koro ects ownbku? UcnpasbTe.
®unsmunHyTKa. Nopa oTAOXHYTL.

Mpowy Bcex BCTaTb.

Ha cueT pa3s Ky/i1ak CoXXMeM.

Ha cueT ABa B IOKTAX COTHEM.

Ha cueTt Tpu npuxMmeMm K nnedam.

Ha yeTbipe K Hebecam.

Ha cueT naTb NPOrHYAWCh M APYT APYTY Y/bIOHYANC.
Ha cyeT wecTb BCeX NPOLLy Ha MECTO CecTb.

Bonpoc:

- CKa)KuTe, a Kakme yncaa mMmbl ellie He CpaBHMBaﬂM?

MHe Hy»KHbl YeTbipe MOMOLLHUKa C TpeTbero paaa. BosbmuTe KapTouku U BCTaHbTe B

nopazKe Bo3pacTaHua.
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Bonpoc:

- Kakoe yuncno 6onblue:

-18 nnu -1

-4 nnn -2

-2unm -1

Capgurech. 3anuwem npasuno.

CerogHa Ha ypoKe mMbl Y3Hanu Tpy NpaBuaa No Teme «CpaBHeHMe yncen». Ho Bce 3HatoT
KaK BaXHO yMeTb NPUMEHATb NpaBuaa Ha NPaKTUKe.

BbinosHum Ne976.

Y pocku nopabotanu Tonbko 3 yueHuKa. Ho HaBepHo Bcem xoueTca nposepuTb cebs.
[aBaiTe npoBegemM CaMOKOHTPONb 3HaHUI. Bbinoaknm Tecr.

1) A3 nByX paunoHaNbLHbIX YHces GOIbIIe TO, KOTOPOE HA KOOPIHHATHOMH MPAMOii
pPacmosioxKeHo -

a) npagee; 0) JieBee.

2) 3 aByX pauMoHa/bHBIX YHCe] MeHbIIe TO, KOTOpOe Ha KOOPAHHATHOMH NpSAMOii
PACIOJI0KEHO -

a) npasee; 0) JeBee.

3) Kakoe u3 nannbix yucen 0, -10, 12, -6 Ha KoopAMHATHOl NPAMOii pacno/10KeHo
JeBee?

a) 0; 6) -10; B)12; r) -6.

4) Kakoe u3 gannbix uncea 0, -8, -14, 5 umMeeT HaUMeHBIINI MOIYJIb?
a)0;6)-8;B)-14;1) 5.

5) 3anumure uyncaa -5, 0, 11, - 2 B nopsaaKe Bo3pacTaHHA.
a)0,11,-5,11;6) 11, 0,-2,-5; B) -5, -2, 0, 11.

IIpoBepHTH MO 3TaJIOHY H NOABECTH HTOI:

*5"+" ormeTKa 5,
*4"+" ormeTKa 4,

*3"+" ormeTKa 3.
KTo caenan Bce 3agaHua. 3T0 340p0BO. 3HAUUT Hallla BCTpeya npoLuia ycnewHo. Mexa

31O paayert. A Bac?
3HaYUT maTeMaTuKa NpeaMeT TPYAHbIA MU UHTEPECHbIN?

3agaHue Ha AoMm: N.29 npoumnTaTb, yunTb Npasuno, Ne995; Ne997(a), Ne1000.



